
Sodoma Gomora Rap

Sodoma Gomora

Byl to bezcitný člověk, pro mě to nebyl žádný lékař. Lékař přísahá na život,
 ale Mengele přísahal na smrt.

Já sem doktor Mengele, trhám dětem prdele, 
mám nabroušený skalpely, nože, mačety, čepely. 
Jo ty vole, tohleto je Sodoma Gomora Rap,
z mojí rapový dikce se ti zastaví tep.
Střep nebo skalpel, obojí rozpáře prdel,
já jsem Mengele, doktor smrt, škrtič hrdel.
Dej mi gel (tady máš).
Budu mrdat tvoje útroby,
já mučim děti, ženy, na všechny možný způsoby
a za každý doby, kopu masový hroby,
Sodoma Gomora Rap plný nenávistný zloby. 
Moje hobby je dobít dítě, potom si připravim nitě, přišiju k němu další, pak
 sem jako prase v žitě.
V mym holobytě sou poházený těla,
je to mrtvola Schumachra a taky Baricela.

Moje acapella morduje všechny možný beaty,
roztaví je jako žár tý největší intenzity.
I ty budeš popraven, máčim metlu do hoven,
DeSade  to má rád, když se s nima seká do kolen. Posolen bude tvůj rozbodane
j žalud, 
Sodoma Gomora Rap, jako smrt je tady na furt.

Je to Sodoma, Gomora, Mengele a Sád
a tyhlety dva zmrdi tě naučí péro sát.
Je to Sodoma, Gomora, Sád a Mengele
a těmhletěm dvoum zmrdům vylížeš prdele.
Je to Sodoma, Gomora, Sodoma, Gomora, 
Sodoma, Sodoma, Sodoma, Sodoma, Sodoma, Sodoma, Sodoma.
Je to Sodoma, Gomora, Sodoma, Gomora, 
Gomora, Gomora, Gomora, Gomora, Gomora, Gomora Rap.

Markýz de Sade, chci tě vidět péro sát, 
Markýz de Sade, nešukám mladší než-li padesát.
Markýz de Sade, už lezu k tobě do dvora, 
Markýz de Sade, Sodoma Gomora
Sem narušená zrůda, která tejrá lidi, 
mlátim těhotný děvky a bůh mě nenávidí.
Řežu jim malý kozy, protože se za ně stydí,
cizí život je mi cizí, tak to vidim.
Sodoma Gomora, jak Parkinson a ebola,
psychika je chorá a kundu má i mrtvola.
Každá kvičí jako prase, když jí beru ze zdola,
120 dní Sodomy a 40 žen dokola.
Mozek prožil degenerační lapsus,
sem jak píčus, píchám píču, jako kaktus,
seru trus, seberu trus, sežeru trus nezbyde kus, 
je to brutus, když mám ruce v kýbli plnym menstruace.
Orgasmus je potom lepší o sto procent,
mrdání nakončí zrovna přímo happy endem.
Marquis de Sade, chci tě vidět péro sát, 
Marquis de Sade, nešukám mladší než-li padesát.
Marquis de Sade, už lezu k tobě do dvora, 
Marquis de Sade, Sodoma Gomora.
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